CERTIFICATE

for organic production

KRAV

The certificate confirm that the company meets the requirements for the regulations by KRAV. Audit has been made by HS Certifiering AB, SE-EKO-04.

The Certificate is valid for:

Biosüdtirol Soc. agr. Coop

Via Trojen. 15 39010 Cermes Customer no: H1918 VAT.no: 231379-0210

Date of latest control: 2022-11-09 KRAV no: K17230267 KC nr: KC54191

Certified production: Packing of apples

The Certificate expires: 2024-06-30

-under the condition that the company is continuously certified through HS Certifiering AB.

Issued by HS Certifiering AB in Kalmar: 2022-12-27



Anders Hjorth Certifier





CERTIFICATE

for organic production

KRAV

The certificate confirm that the company meets the requirements in the standards for regulations by KRAV. Audit has been made by HS Certifiering AB, SE-EKO-04.

The Certificate is valid for:

Biosüdtirol Soc. agr. Coop

Via Trojen. 15 39010 Cermes Customer no: H1918

VAT.no: 231379-0210

Date of latest control: 2022-11-09

KRAV no: K17230267 KC no: KC47650

Certified production: Import and bringing in

The Certificate expires: 2024-06-30

-under the condition that the company is continuously certified through HS Certifiering AB.

Issued by HS Certifiering AB in Kalmar: 2022-12-27



Certifier



